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י^ראל מדי1:ת
. אפ 1§13 הכנסת

/בי 2 מס' ל כ י ט ר פ
,1י*ג ת ביושון כה' ביום ןירל­פס חוק , החוקה ועדת מילזיבו!

1015 בשעה 13. 11. 1952 ;

וורהפטיג , ז יו*ר ­ אובא ס# נוכחים! ן
. כסה . י אבניאל . ב 1

מייסון , ע .אזניה . ב 1
שפ*רי* , יי איכילוב . ע !

םילס­ששון . ב דו*טש . 15 |
תברר* , א הררי­ י*

כהן , ח המשפטים שר מוזמנים!
הסוכ"הי של משפט* יועץ ­ בוקסטיין מר

המשפטים מסרי ­ ן יד* םר
צידון . א מר

*
היהודית הסוכנות ­ הציונית ההסתדרות מעמד חרק היום! מדר

! ..1952 ­ תשי"ב , ישראל לארץ

ן

ן
ושלשה עשרים מבין שבעה רק בישיבה בובתיים ! אגניאל . ב
את להצבעה להעמיד מבקש ואני , הועדה חבר*

, סופי יהיה היום שנחליט מה שכל או ; הישיבה את לקיים ס0ן , הצעתי

1 הוא בו , קליבנוב הכנסת מחבר מברק קבלתי ! אוגא . מ היו"ר
לקבל לא סבקש והוא , לבוא יוכל שלא מודיע

, סיעתית ברוח החלטות

כל כי שפורסם לאחר , בה *8 הי מקיום פתע ס אני ! םילם"יששון ב­
אינה פה שתיקתי הגא4 בשבוע רק ישבו הועדות

לעצמי­ לשמור חוקי באופן האפשרות ל* יש ואם , דבר כל מקבלת שמיעתי סימן
­ מנוסחות הצעות להגיש הבאה ובחשיבה וסעיף סע*ף בכל הסתייגות זכות

, אותה דורש טני

.­ להבטיח כאשר *ותר לע^רת שאוכל חושב אינני ! אונא מ> היו"ר
להגיש יכול שא*גך הסתייגויות לך יש שאם

להסתייגות *גות שנר'םום כדאי לא אולם ; הבאה ביל1יבה אותן תגיש ­ היום
תכנה* מה לדעת מבלי

שהיתה להזכיר ברצונ* החוק של שםז בשאלת
"המוכנות המלים את למחוק , אלסמן , וא הררי י# הכנסת לחברי הסתייגות

\ של הסתייגותו כן וכמו , נדחתה זו הסתייגות לארץ­ישראל** היהודית
] , זה בעבין וורהפט*ג . ז הכנסת חבר

/ אלטטן . א , הררי , י הכנסת לחברי הסתייגו* זכות
. החוק של שמו בענין וז^וורהפטיג

/ המלה שתישאר צורך שאין סבור כן גם אני ; אבניאל ב*
/ זאת לעומת ראל## לארץי­י17 היהודית "הסוכנות
/ העולמ*ת#* הציונית ,ההסתדרות ! להוסיף מציע אני

/ למחוק הפציע , אבניאל ב# הכנס* לחבר הסתייגות זכות
"ההסתדרות ! ולכתוב לא*** היהודית "הסוכנות המלים את

. העולמית* הציונית

^ בכותרת,­* למחוק ה^ציע , דויסש הכנסת לחבר הסתייגות זכוית
% . הציונית" "ההסתדרות המלים את החוק
^ י. י

/
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­י 1 ף י ? מ

את "המייצגת המלים את למחוק הוחלל* !ח^3£.ז 1
בלבד** תושביה

ת ו ע ג צ ה

ישראל* עם #כנכס לכתוב ., דויסש , א הכבםת חבר הצעת בעד
קול 1 ­ ■ כולו" יעזראל עם כיצירת עצמה את "רואה במקום

רוב ­ ­ ­ נגד
דויטש הכנהת לחבר הסתייגות זכות , נדחתה ההצעה

אחרי להוסיף , ­יהודה בר , ­ז הכנסת חבר הצעת בער
המליט את כולו* ישראל עם כיצירת עצמה ,רואה המלים

ושל הציונית התנועה של השחרור ומאבק הבנין ,וסז1מ5י
אין ­ ­ ­ החלוציים* הדורות
רוב ­ ­ ­ נגד

בר­יהודה הכנסת לחבר הסתייגות זכות נדחתה* ההצעה

; המלים אחרי להוסיף , אבבי*>ל , ב הכנסת חבר הצעת בעד
|; ,בזכות המליט את בולו* ישראל עם כיצירת עצמה ,רו,י?ה
■ טיעומ ­ ­ השחרור* ומלחמת המחתרות לוחמי , הבנין מאמצי
}; רוב ­ ­ ­ בגד
| אבניאל הכנמת לחבר הסתייגות זכות נדחתה* ההצעה
! . ,
ן במקום , אבניאל וב< הררי , י הכנסת חברי הצעת בעד
י השבות לחוק ,בהתאם לכתוב ל1ווקיה* ,בהתאם המלים

מיעוט ­ ­ ­ *1950 ­ ת/1י*
רוב ­ ­ ­ נגד
ו*נני^ל הררי הכנםת לחברי הסתייגות זכות נדחתה­ ההצעה

2 ף ל ע ם

אי­ בהערתו* צדק כסה הכנסת טחבר חולב אני ; כהן . ח המשפטים סד
, חזון להגזים אפ;1ר ; מאהצים להגשים אפשר

וגופים חוגים ^ובעזרת לכתוב צריך נ;ה לשם : אל אבני . ב
אני ? מאתנו זאת מבקש מי ? אחרים* יהודים

אלו# מלים למחוק מציע

לתקופת הכוונה , ההיסטורי הדיוק לקם בזכר הדבר ! ונא א . מ היו"ר
, המורחבת היהודית הסובבות

■ ס#*יןי לבין תשומת את מעיר בוק17ט*ין מר ; כהן . ח המשפטים שר
; את מציע והוא , המאמצי­ם את לגמרי לה17סיט

דודות, חזון להגשים ומאמציו היהודי העט תנועת בראש ,עחדה ! הבא הנוסח
. למולדתו* לשוב

­ : האומרת , ב^קשטיין מר של הנוסח הצעת נתקבלה ! החלמה
להגשים ומאמציו היהודי העם תנועת בראש .עמדה . . "

; . למולדתו* .וב לל דורות חזון

*2 מעיף למחוק מציע אני , הראשונה להצעתי בהתאם ! דויטש . א
♦

ת ו הצבע

1­2 סעיף למחוק דויטש , א ה*נמת חבר הצעת בעד
רוב ­ ­ בגד

. דוימש הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה
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המלים את למחוק , אבניאל נ* הגנסת חבר הצעת בעד
מיעוט ­ אחריט* יהודים נ; פי ו ג וי :, חוגי ^ובעזרת

רוב ­ ­ בגד
;.?ל !בני * הכנסת לחבר .תייגות ה3 זכות , נדחתה ההצעה

המלים אחר* , בו­יהודה . י הכנסת חבר הצ'עת ב?1ד
. , גארץ #והיו?1ב המליט את להוסיף שנ*ם* יובל שלפניי

טין ­ *­ הכבסים* החלוצי המחנה ובמרכזו
רוב ­ ­ ­ נגד

בר­**הודה הפנטת לחבר הםתייגות זכות נדחתה* ההצעה

הסלים אחרי , טילם^­קשון ב* הכבסת חבר הצעת בעד
בעקבות הפל*ח את להופ*ף שנים" יובל #לסני

קול 1 *­ המייסדת החלוצית הראשונה ההתיי17בות
רוב ­ ­ . נגד

;טון םילס­; הבנסן; לחבר הסתייגות זכות נדחתה^ ההצעה

המלים אחרי , בר­יהודה . י הכנסת חבר הצעת בעד
,ובסיוע המליט את להו0יף ^חרים* יהודיה ^וגופים

ן 8י ­ ­ בעולם* הקידטה כוחות
רוב ­ ­ בגד

בר­יהודה הכנטת לחבר הסתייגות זכות , נדחתה ההצעה

ן המלה את למחוק , סילם­'ססון ב* הכנמת חבר הצעת בעד
// קול 1 ­ באחריות* ;אה ,נ7 המלים אחרי ^טרכזית*
} רוב ­ ­ ­ בגד
| םילמיי^ימון הכנםת לחבר הםתייגות זכות . נדחתה* י1ההצעה
/ י

ההחלטות לגל הסתייגות זכות ל* רו7זם אני ! איכילוב . ע
עכק*1* עד ונתקבלו

ת ו ע ב צ ?1

המלים **ת למחוק , אבניאל ת הכנ חבר הצעת בעד
מיעוט ­ לארץ­­יקראל* ה'יהוד'ית וכנות הי גם ,שה*15

רוב ­ ­ נגד
אבניאל הכנטת לחבר הרתייגות זבות נדחתה* ההצעה

קול 1 ­ 3 םע*ף למחוק דויסס^ . א הכנסת חבר הצעת בעד
רוב ­ . ■" בגד

דויטש ה3נ0ת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה

המלים במקום , בר­­יהודה י> הכנםת חבר הצעת בעד
לכתוב8 לארץ­י17ראל* היהודית הסוכנות גם "'סהיא

א*ן ­ לארץ­ישראל* היהודית הסובבות בשם גם ^הפועלת
רוב ­ י­ ­ בגד

בר­יהודה הכנמת לחבר הסתייגות זכות נדחתה* ההצעה

4 ף י ע ס

קול 1 ­ 4 סעיף למחוק , דויטס א* הכנםת חבר הצעת בעד
רוב ­ ­ . בגד

דויסק הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצקה

­ ♦

9
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ן , בר­­­יהודה , י , הררי , 'י הכנסת חבר* הצעת בעד
1 י/ןראל למדינת המלים בכקום , איכילוב , וע טל אבני ב*

הםופנות היא העולמית הציונית ההסתדרות כי מכירה
אל יסר למדינת לכתוב* , למעול* המוסמכת היהודית

היהודי העם כנציגות העולמית הציונית בהסתדרות סכירה
קולות 3 ­ ­ ­ לפעול* ותוסיף

רוב ­ ­ נגד
, הררי הכנ­ת לחברי הסתייגות זכות , נדחתה ההצעה
___  . ואיכילוב אבניאל . בר­יהודה

5 ף ל 'ע 0

המלים את למחוק , דויסק א* הכנסת חבר הצעת בעד
הסלים אחרי בימינו הציונית התנועה וסל 0

מיעוט ­ יסדאל* מדינת סש'ימותיהןסל #במרכז
רוב ­ ­י ­ נגד

ד1*טש הכנחת לחבר הסתייגות זכות נדחתה* ההצעה

המלים את למחוק , בר­יה1דה י* הכנסת חבר הצעת בעד
;■ אין ­ זו" למטרה היהודים קבוצי כל באיחוד צולך ,ורואה
! רוב ­ . ­ ­ נגד
ן בר­יהודה הכנסת לחבר ?םת>^ןת 1 זכוית ,נ1חת1?> ההצעה

/: 6 ף י 9 ם

כי , מיותרות הן הםמסלה* 1#הםכמת הפל*ם לרעתי ! ^יכילוב . ע
להסכמת זקוקה העולמית הציונית ההסתדרות אין

, בסיסה הרחבת לי1ם הממ7ללה

לתת סקרה בכל מהו*יבת הסמי.'לה שאין , הכוונה י אונ<16 מ> היו"ר
אקר לגוף אל15 , מעמד אותו החד8 לגוף לספלע

בהסכמתה* יוקם
4

במקום ^בל בהסכמת*^ 0 הסלה 7זת*­0אר מסכים אני ; אל י נ אב , ב
הכנסת # ,הכנסת המלה תבוא ^הםמטלה* המלה

הקובע הגוף ­ הסבגה את לי0נות כשרוצים כן ועל , הטעטד טת הקובעת הי**
, ז^1ת לאער גט !יריך

, עכסיו זל בנקודה להצביע לא מציע אנ* . ; כסה , י

, כמה הכגסת חבר הצעת את מקבל אני א1לניאל* . ג

הב^ים:­­1 הפסוקים את 6 בסעיף לסלב סצ*ע אנ*
ביטול על­^די הציונית ההסתדרות קל לדי­מוקרם*זציה מצפה *17ר8ל למדינת
ציון דורש יהודי לכל בח*רה זכות והענקת כלליות בחירות הנהגת , הטקל

יהדות של מייצג לגוף אותה *הפכו אקר , הציונית ההסתדרות למוסדות
כמדינה ובב3*גה , ארץ'­יישראל בפיתוח השתתפותם הגברוז לנ?ען התפוצות^

בחירות נחייב , ה*קל את שנבטל , איפוא , מציע אנ* ודיטוקרמית** עצמאית
האפשרות את , לציון לעזור רוצה הוא כי המצהיר יהודי­ לכל וניתן כלליות

. זאת לעשות

לח­יב יכולים אינם והממשלה יסהסגינה חו'נב אני­ כסה5 , י­
במוסדותיה^ לנהוג איך הציונית ההיתדרות <1ח
קונםטיטוציונאלייים בענינים התערבות , פירוסה ^בניאל הכנסת חבר הצעת

פקא­ זה בקםח כלל ן וטי , אפקד* בלתי הדבר . הציונית התנועה 'ל לסודיים
, הציונית התנועה לבין באבינו רמתן

., קנית זה ענין לטקול הזכות את לי כסאיר אנ* 1 אל בני .א , ב
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לטאמצינ; מגפה ישר:.>ל ¥מדינת : לכתוב מציע אני . : דויטש . א
.להשגת . , בעולם היהודיות ההסתדרויות כל מגד
ניגודים גם תבלול אשר מורחבת יהודית 0וכנות הקסת על­­ידי זה איחוד

התחייבויות עצמם על ,ולקבל , , עזרה ב להשתתף המוכנים יהודיים וארגונים י
זו*# מהשתתפות הנוגעות

הצבעות 111
חלף על­ידל 17הוצע כפי , הביל הנוסח הצעת בעד ;

ק1ל 1 *' <­ דויטש . א הכנסת י
רוב ­ ­ נגד

דויטש הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה

­: הטעיף את לנסח , בדי­*הודה , י הכנסת חבר­ הזיעת בעד
בטיס את לשנות בעתיד תחליט הציונית ההסתדרות #אם

, החדש הגוף יהנה , היהודית הסוכנות בתור פעולתה
:'ראל יי במדינת שהוענק מהמעמד , המכשלה בהסכמת

מיעוט ­ ­ הציונית* להסתדרות
רוב ­ ­ נגד

בר­יהודה הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה

! המלים את למחוק , איכילוב . ע הכנכת חבר הצעת בעד
/ מיעוט ­ ­ ישראל* ממשלת ^בהסכמת
| רוב ­ נגד
. איכילוב הכנסת לחבר הסתייגות זכות , ?דחתה ההצעה

ד ף י ע ס

את למחוק סכם קהו , הודיע הפכקלה קראק כמדומני ; ורהפטיג , ז
הציונית ההנהלה היא ב*קראל ^שגציגותה המלים
לנו# ?1י*ך אינו המושב מקום . היהודית* הסוכנות הנהלת בקם גט הנקראת

הנוכח* הנוסח כי , הזה הפסוק סזויקת בעד אני ; אנניאל . ב
העולמית* הציונית ההסתדרות ^ת כובל

זה בחוק סניתן המעמד קפרסיי 8ומר זה מעיף ! גוקטמיין מר
באסבה ייקבעו העולמית הצי­ונית להסתדרות
ההסתדרות וגאי'­כח , הממשלה ­ הכנסת כח בא* : גופים שני בין שתיחתם

. זה בשם גם הידועה , ההנהלה ­ הציונית

את בטחקו , מההסתייגות חלק רק קבל הממשלה ראש ­י ! ורהפמיג . ז
החלק את השאיר אבל בירושלים*.* 0ומושבה המלים
, הקודם החלק מחיקת לאחר דוקא ו*זלי , מיותר הזה החלק גם לדעתי . השני

לנו הידועה עולמית ציונית בהסתדרות המדובר כי , מיותר כולו הפסוק
. טובים לא חששות מעורר כולו הפסוק , טלה התקנון עט . בהחלט

לא , המוסגר במשפט כאן המופיעות המלים אלמלא ! בהן . ח המשפטים שר
ועל , הממשלה של בעל­הדבר מי לדעת יכול היית
אמנם היא . ונציגה הציונית ההנהלה את להכניי אופן שהוא באיזה צריך כן

למנוע וכדי , .'ראל* לארץ­י היהודית המוכנות להנהלת בשט ,*1צלבו ידועה
היאגהנהלת הרי הציונית שההנהלה ואוסר כאן אותם מזהה כבר ^ני שיבוש

י . לארץ­­ישראל היהודית הסוכנות

שהאמנה יחליט הציוני הקונגרס אם יקרה מה ורה0הי3* , ז
של נוסח שפה לי נדמה ? הקונגרס אישור מעונה
הסתייגותי של המדוייק ל1וסח חוזר אני . חוק של נוסח מא;1ר יותר חוזה

, הקודמת

הציונית* ^ההסתדרות את המזכיר לנוסח מצטרף אני /ך* ו ל י ר י :.> . ע
הציונית** "ההנהלה ולא
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שיתוף וצורות .ועמדה ) ,פרטי ! לכתוב סציע אני ! דויטש . א
עם המורחבת היהודית המוכנות ל הפעולה

. ,וכו*** . . ל1תיכרת באמבה ייקבעו ;לה? הטמ'

סח הגו לקי ז*ם המשפטית שר את לשאול ברצוני ! אל פני א נ^
העולמית הציונית להסתדרות רשות אין לבו המוצע
ההסתדרות לבין ישראל ממשלת בין האמנה לזאת , להחליט הציוני לקונגרס או
את למחוק שעלינו מבור אני , בזו רשות ן אם65*' , באמריקה יקבעו הציונית

גזה* הגוף סמכויות את להגביל רוצים ז1יננו כי , הדבר

אלא , ורה*טיג הכנסת חבר להצעת מצטרף אני מילמ­ששוןנ ב*
לכתוג שצריך ?ז1 חו אבי הציונ'ית* ^ההנהלה ביקום

, הסעיפים ככל השס*ת באותם ולהשתטח הציונית** 9#ז'םתדרות
*

בין מקא'­ומתן של תוצ;.וה היא זו חוק הצעת הד* ! כמה . י
<­ הצ*1גית וההסתדרות המדונה גופיםן שני

האמנה* על בקסם שיחתמו הגורמים הם ט* ז* בסעיף הקובעים

הגיונית ההרתדרות ?|*גלזביל מחוקקי­ם איבגו : ן פה , ח .המ7זפמים סר
חקלקה חהכות כל דידה לגבי לנו אין , העולמית
שהקונגרס להיךת יכול , על*ה מחוקקים עצמנו לשים מתיימרים אנחנו ואין
הקונגרס* אישור מעובה שתיכרת ה^מנה , הזה החוק %;; 7זעל יווליט הציוני
הציונית* ההסתדרות את מחייבת אינה היא זה אישור קבלה שלא זמן וכל

ישראל פדינת את מחייב הוא כי , מאומה בכך לשנות יכול אינו הזה החוק
האמבה את לכרות לה ומרשה אותה מזכה גם והוא בלבדן ישראל ממשלת ואת

. הציונית* ,ההנהלה פה שבקרא מי עם הזו

האמנה את תעשה ,הכנסת ! ולומר לבוא מאד קל
שלא ­ מאד יסודי דבר בזאת ורואים תוקף בכל לכך מתנגדים אנחנו הזו*#
במדינה האקסקומיבה אלא , המכסות נותנת הכנהת ולא אמנות כורהת הכנסת
הממשלה כן ועל ; הפרלמנט ולא הממשלה היא מתקדמתן מדינה בבל כמו , זו

, הפרלמנט ולא אמנות כורתת

אנחגו לםסלילה בנוגע : ולטעון לבוא ,כמובן אפשר
העולמית הציונית ההסתדרות לגב* אבל , אמנות כורת למי מי להגיד יכולים
ובין שב'יג^בו ההסכם אילולא ויפה טוב היה זה . ז­את לעשות יכולים איננו

כי #חייב*> של במעמד­ כבר נמצאים אנחנו . העולמית הציונית ההסתדרות
לה ויס ­ שלה להנהלה אלא , גופא להסתדרות רק לא טעמד שניתן הבטחנו
ושבחוק הזה המעמד את תקבל בישראל הציונית שההנהלה לגיטימי אינטרס

? הזה במעמד נכיר לא למה , הסבצע הארגון בתור שמה ייזכר הישראלי

את אפשר יאז מסובך* קצת שהנוסח לטעון אפשר
. המעיף של לסיפא להוסיף המוסגר ממאמר

הערכים כי ; המלים בסדר שינוי זה , כאן שדרוש סה ­ : גוקשטי+ן מר
הנהלה *ש . ציוניות הנהלות שתי אין , מובנים
אבל בחוץ­לז*רץ* יוקב ­ הצדדים כל בהסכמת ­ סמבה שחלק , ^חת ציונית

בארץ הציונית ההסתדרות שנציגות קובע זה סעיף . מיוחדת הנהלה איבר. היא
. מוסכם היה זה ודבר , ההנהלה היא

לא בישראלי שיושג הבהלה חלק לאותו הכוובה אם ; ורהקמי^ ■ז*
צריך אם כי , בישראל* ^שנציגותה לכתוב צריך

. ההנהלה* פועלת שכשמה הציונית ,ההסתדרות לכתוב

לסלה הממשלה מטעם מיוחדת חשיבות יש האם 1 שפירא . י
? כאן ^בישראל* ■ .

מעמד בזה נותבת שהיא לומד רוצה המנשלה . כן כהן* . ח המשפטים שר
של­ממשלה טעמד ­ הציונית להנהלה מיוחד

אקממרי­ באופן לחוקק רוצה אינה במפורש וי'*א ­ בישראל בזעיר­^נפין
, סוריאלי

אלא הציובית* #ההנהלה לכתוב לא מציע אני­ ,י ורהחו^<{ ז*
מציע אני כן כמו הציובית** ההסתדרות להנהלת

: . הסוף ועד ,והמייצגת* ס הטליג^ !1ת למחוק
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,פרטיי : האומר נוסח הםס'בלה על­*די יתקבל האם : שפירא י*
ההסתדרות של הפעולה שיתוף וצורות מעמדה

לבין הטמ17לה בין ך* ק י שת באמנה ייקבעו ;לה הסמ עם העולמית הציונית
? הציונית* ההסתדרות הנהלת

לא# ! כהן ח* ;1פמים המ שר

מעמדי? ,פרסי ! אומרת המשפטים "117 7^ל הגומה הצעת ; נא או . מ היו"ר
הציונית ההסתדרות של ,^עולה > #יתוף וצורית
ההנהלה ובין המנהלה בין שתיכרת באמנה ייקבעו , הממ7לה עם העולמית

?יגת והט'י­ז , לארץ­'יער8ל היהודית הסוכנות הנהלת בסם גם הנקראת , הציונית
העולמית**. הציונית ההסתדרות "ת בישראל

ת 1­ ק ב 1 א

למחוק , הררי , וי ורהפטיג . ז חגריהכבםת הצעת בעד
קולות 4 ­ ,והמייצגת* מהמלה החל 7 בסעיף הכתוב טת
קולות 4 *­. ­ ­ נגד

^באה ל*7ז*בה הסופית ההצבעה את לדחות הוחלט

,פרט'י : לכתוב , דו'יטק א* הכנסת חבר הצעת בעד
היהודית הסוכנות סל הפעולה ס*תוף וצורות מעמדה

מיעוט ­י י* .#וכו שתיכרת* באמנה ייקבעו , הממשלה עם המורחבת
רוב ­ ­ ­ בגד

. דויטימ הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה

, ה*מקלה בין ,סתיכרת ן לכתוב מציע אני א) ; אבני*ל ב*
הציוניתין ההנהלה לבין הכגםת> וב^יי^וד

הכגםת** אי"יור טעונה ^האבנה : להוסיף מציע טני ב)

הבטה^ ליציבה עד פתוחה זו קאלה מקאיר אגי ! ^ונא . מ היו*י

8 סעיף

. תהא* ^האמנה במקום ££יה* ^האמנה לכתוב הוחלט ! החלמה

הצבעות

#האמנה : ורהפסיג ז* הכנסנו חבר קל הנוסזז ;צעת ל בעד
הציוני הקונגרס הצהרת סל העקרון על מבוססת תהיה

ההסתדרות סל המעקית הפעולה כי , בירושלים הכ"ג
ההיסטוריים תפקידיה למילוי וארגוניה העולמית הציו*נית

מצדם מלאים ותיאום פעילה טיתוף מחייבת ב^רץ­יי^ראלן
רוג " ­ המדינה* לחוק* בהתאם , וממשלתה יסראל מדיינת עם

מיע­­ל' ­*. גד ג
נתקבלה ורהפמיג הכנסת חבר סל הגוםח הצעת

, בר­יהודה י* הררי> , י הכנ*ת חברי הצעת בעד
קול 1 ­ 0 סעיף את למחוק סוגיז , 1ת קליבנוב י#

ריב ­ בגד
. נדחתה ההצ19?

בר­יהוד.ה , י , הררי , י מכבכת חברי הצעת בעד
הסעיף לנוסח לה1ס#ף סילס­קטלן . וב ^בגיאל ב>

קולות 3 ­ הקונגרס מהחלטות נומפים מעיפים ■ש­­גי
רוב ­ . ­ . ­ גד ג

, הררי הכנסת לחברי הסתייגות זכות , נדחתה ההצעה
., .. , , , ן וסילמ­"םסו אבניאל 3ר­יהורה*
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תהיה לכתובתה.'►מנה דוימש^ , א מת הגג חכר הצעת בעד
תעסוק המורחבת היהודית 17הסוכנות , זה על נימת ו ב ג;

מיעוט ­ .וכוי* . . , ים לא מ ותיאום טעולה בשיתוף
רוב ­ ­ בגד

, דויטש הכנסת לחבר הסתייגות זכות . נדחתה ההצעה

9 סעיף

הו/^ספה הועדה ? חוקית מבחינה זו ועדה קל טיבה כה י ! שפירא . ק
? יי: מחי ז^ינו טו מחייב זה ; שהחליטה כד, והחליטה

. באמנה כתוב יהיה זה : כהן . ח המשפטים מר

אני זאת ­ באמנה תיקבע שסמכותה בסעיף נאסר אם ! א ר פיי ש . י
יהיה חוקי ערך איזה רואה איני אחרת מבין*

ואץ , החוק ע*י שהוכר סטטוסורי סוסי זה1 לועדה* תקנח למאמנו*. לסמכויות
י1סגו*1תי1* את לקב1ע !*ויר ה את לקבוע יש

להוסיף מ{כן או!* הצדדים* הסכמת על~ידי רק זה 1 כוזן . ח .ספם>ם. ה.9 סר
4 בז1מנה ייקבעו^ ^שתפקידיה : מפלים את

ומעגל הז1סנה* תפעל #קבהם כתוב היה הקודם בנוסח ! אונא . מ 3*ו*ר
המלים נתווספו עכשיו , ♦יתכן לא שזה בועדה

, האמנה* פי ,על

שחזרה" החוק בהצעת שהיה כפי הנוסח בעד אני ! הררי . י
בזה" חות הנוי שתי בין ההבדל את רואה אנ>

והנוסח , ההנהלה תפעל שבהם בענינים רק תפעל שהועדה גאמר החדש שבנוסח
. יפעלו הגופים שבהם­שנ* לשטחים מכוון היה הקודם

, זה בענין ההצבעה את לדחות םציע אני ! ורהפטיג . ז

. שהם כמו נשארים ו­11 10 סעיפים ! ז^ונא , 8 היו"ד

האמנה*" עיי *יקבעו ^שתפקידיה הסלים את להוסיף הוחלט : הח^טה

12 ף ל $7 ם

ה הצבע

המלים אחרי בר­יהודה^ . י הכנסת חגר הצעת בעד
: להוםין* מוסדותיה ושאר קרנותיה , ,ההנהלה

אין ­ והתיישבות קל*םה , עליה לצרכ* ^כמכוונים
רוב ­ ­ ­ נגד

. בר"יהודה הכנ1ת לחבר הסתייגות זכות , נדחתה ההצעה

0; הכיחי אישור מבלי באמנה שינויים ייתכנו האם ! שפירא . י

טעונה שהאמנה , ההצעה תתקבל אם אל<1 , ברור ! כהן ח> המשפטים שר
אישור טעונה אינה האסנה אם . הכנסת אישור

, אישור* טעונים יהיו לא ?1ינויים גט , הכנסת

­1230 ?שעה נסתיימה הישיבה
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